
В Кемеровской области расследуется уголовное дело по факту убийства мужчины

29 ноября 2012 года в вечернее время в частном секторе города Полысаево в легковом автомобиле обнаружено тело 44-летнего мужчины с ножевыми ранениями в области шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). По предварительным данным, 29 ноября 2012 года в вечернее время сотрудниками полиции был замечен в сугробе легковой автомобиль с одной открытой передней дверью. Подойдя к нему, они увидели на месте водителя тело потерпевшего с ножевыми ранениями. При осмотре места преступления были обнаружены личные документы, вещи и деньги пострадавшего, а также нож. Предварительно установлено, что мужчина проживал один, занимался частным извозом. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/833043>